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Extraliga muži – 5.4. 

Slavia Praha – TJ Litice  2:2  

Góly : Uhlíř a Gerlický E. 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Kondrát, Nicklas, Bystřický, Hes, Uhlíř, Levý, Šesták, Augustinič, Gerlický, 

Homolka, Bárta, Sochor a Batík 

Očekávaný duel začátku jara, pro pražský tým důležitý nejen pro ligovou tabulku, ale jako prověrka před 

evropským pohárem, který hrají o Velikonocích v Irsku. Pro hosty z Plzně po domácím přípravném turnaji 

zjištění, jak je na tom na začátku jarního pokračování soutěže a snaha si udržet odstup v tabulce. První lehkou 

šanci měli domácí, ale závary začaly přibývat také před jejich brankou. Několik centrů jim proletělo před 

brankou, plzeňští útočníci však hledali své štěstí v jiné části střeleckého kruhu. Dokonce se Sochor radoval z 

gólu, jenže energie Batíkovy střely nebyla dostatečná k překonání brankové čáry. Naopak slávisté svůj rychlý 

protiútok dokázali zužitkovat, Mušínského dorážka byla v litické brance okamžitě. To již se o slovo hlásila 

poločasová přestávka se kterou byli více spokojeni hosté. Na trestné lavici měli v tu dobu dokonce dva hráče 

a domluva na přeskupení sil se hodila. Taktické rady se přihlásily ke slovu až na konci třetí čtvrtiny. I když 

měly Litice více ze hry a hrálo se především na branku domácích, až trestný roh a následná Uhlířova dorážka 

znamenaly vyrovnání. Jenže podobnou situaci výborně využil na druhé straně domácí Brzák a plzeňští opět 

prohrávali. Přibývaly další šance, ale nepřibývaly góly. Až v posledních sekundách utkání po odpískání 

posledního trestného rohu proti domácím, dokázal sniper Gerlický uklidit míček do slávistické svatyně. Pro 

Slavii smolný konec, pro Litice zadostiučinění po sériích šancí. "Vzhledem k průběhu zápasu je bod 

samozřejmě dobrý. Zatím se trápíme na jaře s proměňováním šancí, dnešní zápas toho byl důkazem. Máme 

před sebou další těžké utkání za týden s Bohemians, musíme udělat vše proto, aby naše koncovka byla lepší", 

okomentoval utkání plzeňský trenér Tomáš Levý. 

Litické ženy získaly důležité tři body 

Šest týmů se pravděpodobně popere o účast ve finálové čtyřce, která bude hrát v play off o titul. A litické 

ženy dokázaly získat v souboji třetího a čtvrtého týmu tabulky tři body za výhru na stadionu Pragy Praha. Sice 

je čeká ještě šest utkání do konce základní části, nicméně je výhra nad sousedem v tabulce obzvláště cenná. 

Praga Praha - Plzeň Litice 0:1 (0:0) 

Góly: Dolívková 

Sestava: Augustinová, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Rutová, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Dolívková, 

Lhotáková, Jelenová, Bystřická, Průchová 

 



 
Komentář trenéra Adama Uhlíře:" Pro nás velmi důležitý zápas s velmi kvalitním týmem hrající o final four. 

Praga na nás vlétla a zatlačila nás, naštěstí žádný ze závarů branku nepřinesl. Postupem času jsme pookřáli a 

hru vyrovnali. Prostřední část zápasu byla vyrovnaná, hra se odehrávala z největší části okolo poloviny hřiště 

s náznaky šancí na obou stranách. Na začátku čtvrté čtvrtiny utekla po chybě Duchková spolu s Dolívkovou. 

Při akci dvě na jednu to vyřešili bravurně a Dolívková skórovala do prázdné branky. Praga vrhla všechny síly 

do útoku, vytvořila si pár náznaků šancí, nějaký trestný roh, ale nebyla úspěšná. A tak jsme zvítězili 

nejtěsnějším rozdílem. Herně jsme tápali, zbytečné chyby a nízké sebevědomí nás sráželo, naštěstí soupeř 

neměl v útoku potřebnou kvalitu, aby výsledek zvrátil na svoji stranu. Nyní nás čekají přípravné zápasy v 

Německu a volný víkend přes Velikonoce". 

I.liga mužů - 5.4. 

Rača – Litice B 3:4 (0:3) 

Střelci: Nocar, Hošek, Houška a Hofman  

Sestava: Bárta Ma, Brada, Nocar, Svoboda V, Bílek Mi, Dudák, Koryťák J, Koryťák T, Kordík J, Hošek, Houška, 

Heger a Hofman Ma 

Po 5ti hodinové jízdě vystupujeme v Bratislavě u hřiště. Seznamujeme se s prostředím. Během rozcvičky 

napadlo Koryse J, při prozkoumání terénu, že zahrajeme případný roh nakrátko. Začátek zápasu a rozehravá 

Rača na nás, následuje útok, přestupek v kruhu a roh pro nás - 15 sekunda zápasu. Domluva na kruhu je 

krátká, vše je jasné. Rozehra, centr na přední tyč a 1:0 Cárek - 20 sekunda. To by šlo. Do poločasu přidáváme 

další 2 góly (Hošík, Mrci). Soupeře, když už vystřelí, vychytá perfektní Marek. O poločase krotíme emoce. 

Chceme hrát stejně. Vydržíme to 12minut,pak přišla série rohů a nakonec dorážkou snižují. Do poslední 

čtvrtiny nastupujeme odhodlaný přidat gól a nedopustit zaváhání. Super plán. Po 9ti minutách je po plánu. 

Penalta a gól ze hry srovnává skóre na 3:3. Naštěstí Matěj Hofman po průniku do kruhu a střelou bekhendem 

překonává gólmana a vrací vedení na naší stranu. Poslední minuty se nic nezměnilo a tak vezeme vítězství 

domů.                                                     M.Brada  

Liga dorostenců - 6.4. 

Slovensko – Litice   3:8 (0:5) 

Góly:  Bílek 3x, Hofman 2x, Houška, Míka, Zimla 

Sestava: Březina, Tramba, Nágr, Svoboda, Baxa Barcal, Míka, Veselý, Reischig Bílek, Hofman, Zimla, Kordík, 

Houška 

V neděli nás čekal daleký výlet do Bratislavy, kde nás čekalo další kolo zápasu v soutěži dorostenců. První 

půle zápasu byla čistě jenom o nás. Snad poprvé za tuto sezónu, jsme předvedli dominanci na hřišti ne jen v 

držení balonku a určování tempa hry, ale také co se střelecké úspěšnosti týče. Do druhého poločasu jsme 

nastoupili s jasným cílem, ovládnout hru. Ve třetí čtvrtině, se nám stále dařilo držet toto nastavení v hlavě, 

ovšem s nástupem poslední čtvrtiny, jsme začali vypadávat ze své role a velmi se to projevilo na naší 



 
schopnosti vytvářet gólové šance. Zápas nám tím ukázal, že jsme stále silnější, ale také, na čem musíme tvrdě 

pracovat.                                              M.Skála 

Liga starších žáků - 5.4.   

Litice – Kbely 5:5  

Sestava: Hofman, Hurdzan, Polanský, 1x Burda, Kovařík, Doležal, Strejc, 1x Šesták, 1x Kokoška, 1x Brada, 

Polák, 1x Kropáček, Roskanyjuk 

O medaile bude bojovat 6 vyrovnaných týmů. Přesvědčili jsme se o tom i v zápasu s Kbely. Pěkná hra v prvních 

dvou čtvrtinách, ale tu třetí vyhráli Kbely 0:3. V živelné poslední čtvrtině jsme, hlavně díky útočné aktivitě 

Kropáček-Kokoška dali tři góly, ustáli nervozitu soupeře a zápas skončil zaslouženou remízou. Kluci mají ale 

správně nastavený sportovní směr, věřím, že nám to pomůže do těžších zápasů.    P.Míka 

Liga starších žákyň - 5.4. 

Litice - Mnichovice 2:4 (0:2) 

Góly: Šrachtová 2x 

Sestava: Bartoňová N., Bartoňová S., Daňsová K., Daňsová V., Dokulilová, Hvízdalová, Klementová, 

Matoušková, McLaughlin, Rajchlová, Šrachtová a Šťastná  

První polovina zápasu probíhala pod taktovkou Mnichovic a z toho vyplynulo skóre poločasu 0:2. V druhé 

polovině Mnichovické dívky nepolevovaly v tlaku, ale díky lepší komunikaci a bojovnosti, jsme se začaly 

dostávat do šancí a naše nejlepší střelkyně Eliška Šrachtová bodovala. I přes další dva obdržené góly hra z 

naší strany nebyla špatná a devět minut do konce bylo skóre upraveno na konečných 2:4 opět z hokejky 

Šrachtové.             V.Doležalová 

 


